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ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület részére 

 

Tárgy:  javaslat a Káposztási Családok Egyesülete számára székhely bejegyzésének engedé-

lyezésére 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A Káposztási Családok Egyesületének célja, hogy összegyűjtse, és közösségé szervezze azokat a 

káposztásmegyeri családokat, lakosokat, akik vágynak arra, hogy tevékenyen részt vegyenek 

egymás kölcsönös segítésében, a családos élet jó megélésében, elsősorban az újonnan kialakult 

városrész (Káposztásmegyer II.) fejlesztésében és szépítésében, környezetének alakításában. 

 

Az Egyesület és az Újpesti Kulturális Központ évek óta sikeresen működik együtt. A Megyeri Klub-

ban az Egyesület heti rendszerességgel számos népszerű programot szervez, mint a Baba-Mama 

Klub, Nyugdíjas Ifjak Klubja, Káposztási Ifi Klub, Nyugdíjas Torna. Az Újpesti Kulturális Központ jelen-

leg is biztosít olyan helyet a kisteremben, ahol az egyesület az iratait tárolja. 

 

Az Egyesület programjainak, szakmai tevékenységének helyszíne alapvetően az önkormányzati 

tulajdonú Megyeri Klub, bejegyzett székhelye azonban a 1048 Budapest, Székpatak u. 24. szám 

alatt, az alapító lakásában van. Az Egyesület működését nagymértékben segítené, ha az admi-

nisztratív székhely és a tényleges működés helye egybeesne. A székhelybejegyzést a fenntartó 

Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója is támogatja. 

 

A civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 

2011. évi CLXXXI. törvény 21. § (1) bekezdés b) pontja értelmében a székhely nyilvántartásba 

vételéhez a tulajdonos hozzájárulása szükséges. 

 

Fentiek miatt az Egyesület kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz annak érdekében, hogy a 

fenti ingatlan tulajdonosaként annak a Káposztási Családok Egyesülete székhelyeként történő 

bejelentéséhez hozzájáruljon. 

 

Újpest, 2018. április 19. 

 

 

 

 

Dr. Molnár Szabolcs 

 

 

 

 

Határozati javaslat 

 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdonosként hozzájárul, 

a tulajdonában álló, 1048 Budapest, Megyeri út 207/D. szám alatti ingatlannak a Káposztási Csa-

ládok Egyesülete székhelyeként történő bejelentéséhez, egyben felhatalmazza a Polgármestert 

a szükséges nyilatkozatok megtételére, okiratok aláírására. 

 

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján 

Határidő: folyamatos 


